



Изготовление выпелов, конкурс рисунков на туристско-экологическую тему, конкурс «Природа и фантазия», эстафета «Путями подвига и славы», вечер песни «У огня» - такова программная второго дня открытого туристско-краеведческого слета-форума «Горловка собирает друзей-2011». Торжественное открытие слета, на который прибыли 34 команды, прошло вчера, в День защиты детей.

Познать огромное удовольствие от каши, кипящей на костре, перенести колоссальное напряжение соревнований, получить массу впечатлений от конкурсной и этнографической программы и, конечно же, выдержать атаку комаров – вот что ожидает ребят в Софиевском урочище, известном в народе как Воробьевский лес. Но самое главное – домой каждый школьник вернется настоящим туристом с большим количеством друзей.



Для увеличения нажмите на изображение

На торжественное открытие слета-форума «Горловка собирает друзей – 2011» заехало и высшее руководство. Городской голова Евгений Клеп даже пожелал остаться, увидев уже установленные палатки и почуяв сладкий запах туристкой каши: *«Приехал к вам – и думаю, 3 дня слета... Может, отпуск взять, а тут и место в палатке мне найдется...»*

Шутки-шутками, а слет действительно выдался на славу: 34 команды – это едва ли не рекорд за последние 20 лет. Всего подобные мероприятия проходят в Горловке около полувека.

Городской голова зажег Факел дружбы туристов, который по эстафете обошел всех капитанов команд и вернулся к судьям, после чего были подняты государственный флаг Украины и флаг ЦТКиЭ Горловки.



Для увеличения нажмите на изображение

Кроме того, в первый день лета семья туристов пополнилась восемью новыми туристками – крохи, которым на вид было лет 6-7, честно поклялись блюсти все туристские традиции, а скреплена была клятва... троекратным лобызаньем котелка.

Произошли на открытии и исторические события, так, прямо во время линейки было принято решение учредить переходящий Кубок городского головы, а чтобы ребятам было интереснее соревноваться, градоправленец пообещал в подарок победителю туристское снаряжение.



Для увеличения нажмите на изображение

Николай Михайловский, начальник ЦТКиЭ г. Горловка: *«Наша задача – не просто показать вам такие удивительные места в городе, как Софиевское урочище, единственный заказник местного значения, но и отврать хоть раз в году школьников от телевизоров, компьютеров. 3 дня в таком прекрасном месте – это настоящий подарок судьбы!»*

Завершилось открытие старой туристкой традицией – обнявшись, все форумчане спели под сопровождение гитары песню «Изгиб гитары желтой», после чего направились на конкурсную программу «Экологический коридор». В этот день ребят также ждала краеведческая программа, тематика заданий которой касалась гербов городов Донецкой области, заповедных зон Донбасса, топонимов и рек Горловки.



www.kom.ua





Татьяна Косенко, на Горловский Медиа Портал»